
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.
C

re
at

ed
 b

y:
 w

w
w

.c
ia

nd
iss

en
y.

co
m

PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT PROTECTOR FOR - SCHEINWERFERSCHUTZ FÜR

YAMAHA XTZ1200 SUPER TÉNÉRÉ

Ref.: 8417W

Conjunto placas policarbonato de 4mm

Tornillo Allen M4x10 ISO 7380 (negro)

Soporte metálico con tuercas insertadas

Arandela de Nylon M4x0,5

Tornillo Allen M6x80 ISO 7991 (negro)

Casquillo a 65º largo 54mm (negro)

Casquillo a 65º corto 3,5mm (negro)

Polycarbonate 4mm plates set

M4x10 ISO 7380 Allen screw (black)

Metal support with inserted nuts

M4x0,5 Nylon washer

Allen M6x80 ISO 7991 black screw (black)

65º long arrowhead 54mm length (black)

65º short arrowhead 3,5mm length (black)

1

4

2

8

4

4

4

1

3

2

4

5

6

7



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT PROTECTOR FOR - SCHEINWERFERSCHUTZ FÜR

YAMAHA XTZ1200 SUPER TÉNÉRÉ

1

3

2

6

6

6

6

7

1-2-3-4

5

4

44
3

2

2

3 4

1

1


